
Matematická analýza II

Zkoušková ṕısemka

Př́ıklad 1. Řešte neurčitý integrál ∫
cos(lnx) dx.

(20b.)

Př́ıklad 2. Řešte neurčitý integrál ∫
3x2 − 10x− 19

x3 + 3x2 + 4x− 8
dx.

(20b.)

Př́ıklad 3. Určete obsah rovinné plochy ohraničené křivkami:

y = 2x2 + 10, y = 4x + 16, x = −2, x = 5.

(20b.)

Př́ıklad 4. Pomoćı vhodného kritéria dokažte konvergenci resp. divergenci řady
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(20b.)

Př́ıklad 5. Pomoćı integrálńıho počtu odvod’te objem a povrch anuloidu (vznikne rotaćı kruhu o
poloměru r a středu [0, R], R > r > 0, kolem osy x). (30b.)


